

# उदयपुर जिले में आदमखोर पैंथर का आतंक, बालिका समेत ग्रामीण को शिकार बनाया

बच्ची के शिकार के बाद ग्रामीण सवाल उठ रहे हैं कि क्या वन विभाग ने गलत पैंथर को पकड़ा है?

## गोगुंदा में आदमखोर पैंथर ने बालिका को शिकार बनाया, मौत

उदयपुर, (निर्स)। उदयपुर जिले के गोगुंदा थाना क्षेत्र में आदमखोर पैंथर का आतंक थमने का नाम नहीं ले रहा है। बुधवार रात छाली पंचायत से करीब छह किलोमीटर दूर मजाबद पंचायत के कुंदाऊ गांव में आदमखोर पैंथर घर के बाहर खेल रही 5 वर्षीय बच्ची सूरज पुत्री गमेरा गमेती को उठा कर जंगल में ले गया। आठ दिनों में पैंथर का यह चौथा मानव शिकार है। गुरुवार को बच्ची का शव जंगल में श्वत-विक्षपत हालत मिला। घटना से एक बार फिर ग्रामीण दहशत के साथ में जीने को मजबूर हैं।

जानकारी के अनुसार पिछले दिनों एक आदमखोर पैंथर ने छाली पंचायत में 16 वर्षीय किशोरी, 65 वर्षीय वृद्ध और 45 वर्षीय महिला को शिकार बनाया था। अब पास की पंचायत की 5 वर्षीय बच्ची के शिकार से ग्रामीण दहल गए हैं। बच्ची के शिकार के बाद सवाल उठ रहे हैं कि क्या वन विभाग ने जिन पैंथर को पकड़ा है, वे वास्तव में वही आदमखोर पैंथर हैं, जो लोगों का शिकार कर उन्हें मौत के घाट उतार रहा था या आदमखोर पैंथर ने पूरे वन विभाग और पुलिस को चमका दे दिया है। 5 वर्षीय बच्ची के शिकार को जिस तरह पैंथर ने खाया है, यह उसके पहले शिकार छाली पंचायत के उंडीथल गांव की 16 वर्षीय किशोरी कमला से मिलता-जुलता है। पैंथर ने कमला का



गोगुंदा थाना क्षेत्र के कुंदाऊ गांव में आदमखोर पैंथर की शिकार बच्ची का श्वत-विक्षपत शव मिला। (गोलों में शव)

बायां हाथ और बायीं तरफ का ऊपरी हिस्सा खाया था, यही इस 5 वर्षीय बच्ची के साथ हुआ है। पैंथर ने शिकार के तुरंत बाद बच्ची का बायां हाथ, पैर और बायीं तरफ का चेहरा खा लिया। आदमखोर पैंथर बुधवार रात करीब 7.30 बजे जब बच्ची को घर

■ पांच वर्षीय बालिका का दूसरे दिन जंगल में श्वत-विक्षपत शव मिला, कुंदाऊ गांव के लोगों में भय

■ पिछले दिनों एक आदमखोर पैंथर ने छाली पंचायत में 16 वर्षीय किशोरी, 65 वर्षीय वृद्ध और 45 वर्षीय महिला को शिकार बनाया था

के बाहर से उठा ले गया, तो बच्ची के चिल्लाने की आवाज सुनकर परिवार ने ग्रामीणों के साथ मिलकर बच्ची को तलाशा लेकिन बच्ची नहीं मिली, फिर ग्रामीण बच्ची को तलाशने झुंड बनाकर जंगल के अंदर गए तो कुछ ही दूर बच्ची का कटा हुआ हाथ, क

## झाड़ोल के जंगल में पैंथर ने ग्रामीण पर हमला किया, मौत

सरणा फला गांव के जंगल में बकरियों के लिए पत्ते लेने गया था व्यक्ति, पैंथर ने बनाया शिकार

उदयपुर, (निर्स)। उदयपुर जिले में लगातार पैंथर का ग्रामीणों पर हमले का सिलसिला थम नहीं रहा है। अब झाड़ोल के सरणा फला में गुरुवार को बकरियों के लिए पत्ते लेने गए व्यक्ति पर पैंथर ने हमला कर उसे मारा डाला। मृतक का शव जंगल में खून से सना हुआ पड़ा मिला। मृतक की पहचान शंकर (50) पुत्र लिंबा खराडी के रूप में हुई है। पुलिस के अनुसार सुबह मृतक

शंकर खराडी पास के जंगल में बकरियों के लिए पत्ते निकले थे। दोपहर तक वह वापस नहीं लौटे तो उनके परिवार को चिंता होने लगी। ऐसे में अपने पिता को उसके दोनों बेटे फतहलाल और धनराज जंगल में तलाशने पहुंचे। कई देर ढूँढने के बाद मृतक का शव जंगल में पड़ा मिला। इस हालत में पिता का शव देख बेटे हैरान रह गए। मृतक के पूरे कपड़े खून से सने हुए थे। पैर और

■ मृतक का शव जंगल में खून से सना हुआ पड़ा मिला, वन विभाग की टीम पहुंची

■ ग्रामीणों ने शव को माँच्युरी ले जाने से रोक दिया और ग्रामीण विरोध पर उतर आए

सोने पर गंधीर घाव थे। सूचना पर झाड़ोल थानाधिकारी रामनिवास जाबले के साथ पहुंचे और रेंजर होरीलाल सैनी सहित वन विभाग की टीम मौके पर पहुंची।

घटना का पता लगने पर बड़ी संख्या में ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गई। पुलिस शव पहाड़ी से नीचे उतारकर लेकर आई, लेकिन ग्रामीणों ने शव को माँच्युरी ले जाने से रोक

दिया। ग्रामीण विरोध पर उतर आए वे लेपर्ड को पकड़ने सहित मुआवजे की मांग पर अड़ गए। माहौल गर्माता देख डिट्टी महावीर सिंह शेखावत और एसडीएम हसमुद कुमार मौके पर पहुंचे। पुलिस प्रशासन ने ग्रामीणों से 2 घंटे तक समझावश की। मुआवजा और पैंथर को जल्द पकड़ने के आश्वासन के बाद ग्रामीण माने। गोगुंदा की जिस छाली पंचायत में तक दो नाबालिग सहित 4 जनों

को पैंथर ने हमला कर मार दिया, उसी गांव के जंगल से झाड़ोल क्षेत्र की सोमा जुडी हुई है। झाड़ोल में सोमा जुडी बात करें तो झाड़ोल से गोगुंदा करीब 30 किमी है लेकिन बताया जा रहा है कि जंगल के रास्ते पहुंचने से पैंथर के लिए यह दूरी कम है। ऐसे में संभावना जताई जा रही है कि कहीं गोगुंदा में इसांनों का मारने वाले पैंथर ने यहां हमला किया होगा।

## थाने से 200 मीटर दूरी पर की बदमाशों ने मकान पर फायरिंग

कोटा, (निर्स)। गणेश उत्सव के दौरान हुई मारपीट के मामले में बदमाशों की ओर से बुधवार देर रात को एक घर पर फायरिंग करने का मामला सामने आया है। यह घटना मकरसा थाने से महज 200 मीटर दूरी पर स्थित एक मकान पर हुई है। फायरिंग में बेजुबान पालतू श्वान की मौत हो गई। पीड़ित परिवार का कहना है कि घटना में उनका 16 वर्षीय किशोर बाल-बाल बच गया। गोली उसके कंधे के नजदीक से गुजर गई।

जानकारी के अनुसार मामला नाबालिग किशोर की लड़ाई को लेकर शुरू हुआ था, जिसमें बदला लेने के लिए यह फायरिंग की गई है। अतिरिक्त

पुलिस अधीक्षक दिलीप सैनी ने बताया कि पुराने विवाद को लेकर यह फायरिंग हुई थी। इस मामले में पुलिस जांच कर रही है। जांच के दौरान जिन भी धाराओं का अपराध बनता है उनके अनुसार कार्रवाई की जाएगी। श्वान की मौत पर पशु कूरता अधिनियम की धारा भी जोड़ी जाएगी। मामले के अनुसार मकरसा थाने से महज चंद दूरी पर रहने वाले जितेंद्र सिंह सोडा के भतीजे का झगड़ा 6 सितंबर की देर रात को कैथुनीपोल थाना इलाके में हुआ था। यह झगड़ा गणेश उत्सव के एक दिन पहले गणपति बैठाने के दौरान देर रात को हुआ था। इसमें दूसरे किशोर को चोट लगी थी।

## सैनिक की मौत पर बीकानेर में बवाल, शहीद का दर्जा देने की मांग

बीकानेर, (निर्स)। जिले के सैनिक की मौत पर ग्रामीणों ने प्रदर्शन शुरू कर दिया और परिवार ने शव लेने से इनकार किया है। परिवार ने सैनिक को शहीद का दर्जा देने की मांग रखी है। जानकारी के अनुसार नोखा उपखण्ड के पांचू निवासी भारतीय सेना के जवान रामस्वरूप कर्मा के जम्मू-कश्मीर में गोली लगने से मौत हो गई। घटना के समय जवान ड्यूटी पर था। सेना ने बुधवार (25 सितंबर) को शव जम्मू-कश्मीर से बीकानेर भेजा।

जिला सैनिक कल्याण अधिकारी कर्नल यश राठौड़ (सेवानिवृत्त) ने जिला कलेक्टर को भेजे पत्र में बताया कि सैनिक रामस्वरूप निवासी पांचू की मौत फिजिकल कैंजुअल्टी का केस है। बैटल कैंजुअल्टी (शहीद) का केस नहीं है। इस संबंध में सेना की कोर्ट ऑफ इंकवाररी जारी है। रामस्वरूप के भाई ने बताया कि रामस्वरूप की मौत के समय वह ड्यूटी पर जम्मू-कश्मीर में था। परिवार की सरकार से मांग है कि रामस्वरूप को शहीद का दर्जा और केन्द्र सरकार की ओर से शहीद के अनुरूप सभी लाभ दिए जाएं। शहीद के नाम पर सड़क का नामाकरण करने, पांचू पंचायत समिति में शहीद स्मारक बनाने समेत कई मांग

रखी हैं। वहीं ग्रामीणों ने म्यूजियम सर्किल के पास नेशनल हाईवे को जाम कर दिया, जिससे बीकानेर-जयपुर नेशनल हाईवे पर यातायात पूरी तरह ठप हो गया। यातायात पुलिस ने जिला परिषद के पास से वाहनों को डायवर्ट करना शुरू कर दिया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर शहर, एसडीएम, अतिरिक्त पुलिस अधिकारी ग्रामीणों से वार्ता करने मौके पर पहुंचे। शहीद का दर्जा देने की मांग पर कोई आश्वासन नहीं दे सका।

पांचू पुलिस थाना के अनुसार 25 वर्षीय रामस्वरूप कर्मा करीब करीब साल पहले भारतीय सेना के 65 आर्म्ड रेंजिमेंट में सैनिक के रूप में भर्ती हुए थे। सवा साल पहले रामस्वरूप को शादी 15 मई 2023 को हुई थी। पिता मोटाराम कर्मा खेती करते हैं। उनके पांच पुत्रों में रामस्वरूप चौथे नम्बर पर थे। रामस्वरूप का बड़ा भाई श्रीराम कर्मा भी भारतीय सेना में हैं। गत जुलाई में ही रामस्वरूप छुट्टी बिताकर घर से जम्मू कश्मीर में ड्यूटी करने गए थे। देर शाम तक घरना स्थल पर बड़ी संख्या में ग्रामीणों का जमावड़ा बना हुआ था। जिला प्रशासन के साथ हुई वार्ता में सहमत नहीं बनने के कारण ग्रामीण घरना स्थल पर डटे रहे।

## शिक्षकों की मारपीट व अभद्रता से भयभीत छात्र-छात्राएं कलेक्टर कार्यालय पहुंचे

न्यू मथुरा गेट महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय के बच्चों ने विद्यालय के शिक्षकों पर मारपीट व गालियां देकर प्रताड़ित करने की शिकायत एडीएम प्रशासन को दी

भरतपुर, (निर्स)। गुरुवार को जिला कलेक्टर के सामने चल रहे न्यू मथुरा गेट महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय के कक्षा सात व आठ के करीब एक दर्जन से अधिक छात्र-छात्राएं अपने विद्यालय के शिक्षकों के द्वारा मारपीट करने एवं गालियां देते हुए अभद्र भाषा से प्रताड़ित करने की शिकायत को लेकर जिला कलेक्टर के कार्यालय में मिलने पहुंचे। वहां अतिरिक्त जिला कलेक्टर प्रशासन घनश्याम शर्मा के पास पहुंच कर बच्चों ने उनको अपनी पीड़ा बताई।



बच्चों ने विद्यालय के शिक्षकों पर मारपीट व गालियां देकर प्रताड़ित करने की शिकायत एडीएम प्रशासन से की।

से शरीर पर बने चोट के निशानों को भी एडीएम प्रशासन को दिखाया। बच्चे बुरी तरह भयभीत नजर आ रहे थे। जिस पर एडीएम प्रशासन ने उन्हें सांत्वना देकर समझाया कि आपके साथ हुए गलत व्यवहार को जांच

करकर कार्यवाही अमल में लाई जाएगी, जिस पर बच्चों ने थोड़ी राहत की सांस ली। मामले की गंभीरता को देखते हुए एडीएम प्रशासन घनश्याम शर्मा ने जिला शिक्षा अधिकारी मुख्यालय प्रारंभिक आरडी बंसल को फोन कर इस मामले की गहनता से जांच कर रिपोर्ट पेश देने के निर्देश दिए। एडीएम प्रशासन के निर्देश पर जिला शिक्षा अधिकारी मुख्यालय प्रारंभिक आरडी बंसल, महात्मा गांधी विद्यालय के उपनिदेशक दलबीर सिंह, सेवर के

बच्चों ने मारपीट से शरीर पर बने चोट के निशानों को भी एडीएम प्रशासन को दिखाया

एसीबीओ रामवीर सिंह जांच करने के लिए न्यू मथुरा गेट महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय पहुंचे। लेकिन स्कूल की शिफ्ट खत्म होने के कारण उन्हें शिक्षक नहीं मिले। जिस पर मामले की जांच को लेकर जांच कमेटी का गठन किया गया, जिनके द्वारा तीन दिन में जिला कलेक्टर को रिपोर्ट सौंपी जाएगी। जिला शिक्षा अधिकारी मुख्यालय प्रारंभिक आरडी बंसल ने बताया कि जांच कमेटी के द्वारा जांच कर रिपोर्ट पेश की जाएगी। अगर इसमें शिक्षकों की गलती पाई गई तो उनके खिलाफ कार्यवाही अमल में लाई जाएगी।

## मानसून की विदाई के बीच मौसम का बदलाव

श्रीगंगानगर, (निर्स)। बारिश से उपजी ठंडक के कारण लोग आधी रात के बाद कूलर और एसी बंद करने लगे थे, लेकिन बारिश का दौर थमने और मौसम शुष्क होने से तापमान में हुई बढ़ोतरी के कारण कूलर, एसी रात भर चलने लगे हैं। अधिकतम तापमान 40 डिग्री तक पहुंचने से गर्मी का अहसास होने लगा है। तापमान में हो रही बढ़ोतरी का असर खेती पर भी दिखाई दे रहा है।

प्रगतिशील किसान मनीराम पुनिया ने बताया कि इन दिनों सिंचाई करने पर जमीन में सात दिनों बाद बरत आती थी लेकिन अब तो तीन दिन में ही बरत आ रही है। सावणी की फसलों में इस मौसम में सिंचाई की जरूरत नहीं होती थी। अब मौसम का जो मिजाज है उसमें कॉटन के अलावा मक्का और गन्ना की फसल पानी मांग रही है। उन्होंने बताया कि श्राद्ध पक्ष में सरसों की बिजाई शुरू हो जाती थी, लेकिन 40 डिग्री सेल्सियस तापमान में बोई गई सरसों का अंकुरण नहीं होता, इसलिए किसान सरसों बिजाई का जोखिम नहीं ले रहे। इस समय नरमा की फसल फाल पर होती है, इसलिए उसमें पानी की जरूरत नहीं होती।

**Rajasthan Medical Services Corporation Ltd.**  
Gandhi Block, Swasthya Bhawan, Tikak Marg, Jaipur - 302005, Phone No: 0141-2223887, 2228065, Website: www.rmhc.health.rajasthan.gov.in, E-mail: edgrmhc@nic.in  
No. : F-8(1348)RMS/EP/17/2018-844/2024-25/rajmj No. 10736993 Dated :- 25/09/2024  
**NOTICE INVITING BID**  
Bid for item (i) Bubble CAPP Consumable, (ii) (PVCU/PHDU) HFNCC Consumable Kit & (iii) (PVCU/PHDU) Ventilator Consumable Kit are invited from interested bidders up to Date: 24.09.2024: 04:00 PM. Other particulars of the Bid may be visited on Procurement portal website https://sppp.rajasthan.gov.in or www.dipronline.org or www.eproc.rajasthan.gov.in or website http://rmhc.health.rajasthan.gov.in. UBN:- MSC2425GLR00038  
Raj.Samwad/C/24/5714 Executive Director (EPM)

**श्री कर्ण नरेन्द्र कृषि महाविद्यालय**  
श्री कर्ण नरेन्द्र कृषि महाविद्यालय, जोबनेर 303239, (बिना सड़क (नया) )  
घोषा नं. 01425-254022 (क.) e-mail id: dean.skncoa@sknau.ac.in  
क्रमांक :- एक ( 1 )/सीला/ई वि/सीला/सीला/2024/1435 दिनांक :- 25/09/2024  
**ई-विड सूचना**  
श्री कर्ण नरेन्द्र कृषि महाविद्यालय, जोबनेर (जयपुर) के नवनिर्मित गर्ल छात्रावास, अन्य छात्रावास अतिथि गृह एवं एसी/एसटी छात्रावास हेतु फर्नीचर एवं इलेक्ट्रिक आर्इएम ई-विड प्रारंभ वेबसाईट http://eproc.rajasthan.gov.in से डाउनलोड किया जा सकता है एवं www.sppp.rajasthan.gov.in और www.sknau.ac.in देखा जा सकता है। ई-विड प्रारंभ शुल्क राशि 1000/- घरोहर राशि 8000+28000=1,08,000/- का डिमांड ड्राफ्ट / बैंकर के अतिथि (DEAN), श्री कर्ण नरेन्द्र कृषि महाविद्यालय, जोबनेर (जयपुर) / रेलवे इत्यादि के पत्र तथा MD, RSL, JAIPUR Fees 1500/- बनाकर दिनांक 04.10.2024 समय दोपहर 02.30 बजे तक अपलोड करवाना एवं अधिष्ठाता कार्यालय, श्री कर्ण नरेन्द्र कृषि महाविद्यालय, जोबनेर में जमा करवाना होगा एवं दिनांक 07.10.2024 को प्रातः 11.00 बजे ई-विड समिति द्वारा खोली जावेगी।  
UBN :- SKN2425GLB001070  
एन.सं.वा.व./सी/24/5720 अधिष्ठाता

**कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता सार्वजनिक निर्माण विभाग खण्ड करौली**  
Address - Near old Collectorate Circle Karauli  
E-Mail :- EEPWD.KARAU@RAJASTHAN.GOV.IN  
दिनांक :- 2297-2309 दिनांक :- 17.09.2024

**निविदा सूचना संख्या-05/2024-25**  
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की और से विभिन्न कार्यों के लिए उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पूंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार / केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण/डाक एवं दूर संचार विभाग/रेलवे इत्यादि के पूंजीकृत संवेदकों जो कि राज्य सरकार के ए ए वी सी डी श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो से कार्यों हेतु ई-टेंडरिंग के माध्यम से निविदा प्रारंभ में प्राप्त की जावेगी। निविदाओं से संबंधित विवरण वेबसाईट www.sppp.raj.nic.in पर देखा जा सकता है।  
NIB Code :- PWD2425A 1634  
UBN No.-PWD2425 W SOBO 5884  
UBN No.-PWD2425WSOB05885  
DIPRC/9122/2024

**कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सार्वजनिक निर्माण विभाग, खण्ड खानपुर**  
क्रमांक :- 997 दिनांक :- 24.09.2024

**ई-निविदा सूचना संख्या 14/2024-25**  
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की और से सड़क / पुलिया मरम्मत व निर्माण कार्यों के लिये, उपयुक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पूंजीकृत संवेदकों एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग / डाक एवं दूर संचार विभाग / रेलवे इत्यादि के पूंजीकृत संवेदकों जो कि राजस्थान सरकार के 'एए', 'एए वी', 'बी', 'सी' श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रारंभ में ई-प्रोच्युरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑन लाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित समस्त विवरण वेबसाईट 'www.dipronline.org', 'www.eproc.rajasthan.gov.in' तथा 'www.pwd.rajasthan.gov.in' पर देखा जा सकता है। इच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेबसाईट 'www.eproc.rajasthan.gov.in' पर रजिस्टर करवाना आवश्यक है।  
UBN No.(1)PWD2425WSOB06329  
UBN No.(2)PWD2425WSOB06337  
UBN No.(3)PWD2425WSOB06344  
UBN No.(4)PWD2425WSOB06363  
अधिशाषी अभियन्ता सा.नि.वि. खण्ड खानपुर

**जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड**  
**अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड**  
**जोधपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड**  
विद्युत अधिनियम, 2003 की धारा 64(2) के अंतर्गत सार्वजनिक सूचना  
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड जयपुर, ने जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड (जेवीएनएल), जयपुर, अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड (एवीएनएल), अजमेर और जोधपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड (जेडीवीएनएल), जोधपुर (डिफेंस) के रूप में ही संचालित की ओर से विद्युत अधिनियम 2003 की धारा 62 (टीएनए का निर्धारण) संपलिट आर्डर/आरसी (व्यासाय का लेनदेन), सितंबर, 2021 के विनियम 19 और 21 के अंतर्गत राजस्थान डिफेंस में पीए-कुसुम सोपाना के घटक/के के तहत 1,000 मेगावाट की सौर ऊर्जा क्षमता के कार्यान्वयन के लिए पूर्व-फिंटरिंग लेबर/हाइड की मंजूरी के लिए आयोग के समक्ष याचिका दायर की है, इस पर टिप्पणी/सुझाव आमंत्रित है।  
याचिका संख्या 2261/24 की प्रतियां दिल्ली/अडोलोकन के लिए और विक्रय के लिए 50 रु के मुद्रातन पर आयोग कार्यालय एवं निम्नांकित स्थानों पर उपलब्ध है।  
1. जेवीएनएल का मुख्यालय, विद्युत भवन जयपुर, ज्योति नगर, जयपुर।  
2. एवीएनएल का मुख्यालय, विद्युत भवन, मकरवाडी रोड, पंचमील नगर, अजमेर।  
3. जेडीवीएनएल का मुख्यालय, न्यू पारकर मार्ग, बासनी, जोधपुर।  
याचिकाएं निगमों की वेब साईट www.energy.rajasthan.gov.in/jvnl, www.energy.rajasthan.gov.in/avn, www.energy.rajasthan.gov.in/jdvnv और रा.नि.वि. आ. की वेब साईट www.nerc.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।  
टिप्पणियों / सुझाव दायित्व करने के इच्छुक व्यक्ति इसे छह प्रतियों में सहयोग विवरण के साथ प्रारणकर्ता अधिकारी, आर्डर/आरसी, विद्युत विनियामक भवन, निकट टेंटर मोडर गैराज, सहकार मार्ग, जयपुर-302001 को भेज सकते हैं या [raj@nercraj.gov.in](mailto:raj@nercraj.gov.in) पर ई-मेल के माध्यम से भेज सकते हैं, ताकि प्रारणकर्ता अधिकारी तक 04.10.2024 या उससे पहले पहुंच सकें।  
राज.सं.वा.व./सी/24/5711 जे.पी.नगर 2888 (2024) अधिशाषण अभियन्ता (रिगुलेशन)

**कार्यालय नगरपरिषद करौली (राज०)**  
फोन नं० 07464-294024 ई-मेल आईडी np.karauli@yahoo.com  
क्रमांक: 2012-13 दिनांक: 24.09.2024

ई - निविदा सूचना			
सर्वसाधारण एवं उपयुक्त श्रेणी में पूंजीकृत संवेदकों को सूचित किया जाता है कि नगरपरिषद करौली मय डिफेंस लार्डबिलेटी पीरियड (कार्य दोष निवारण अवधि) के शहर करौली के विभिन्न प्रकार के विकास कार्य करवाना चाहती है, जिस हेतु उपयुक्त श्रेणी में पूंजीकृत संवेदकों से ई-टेंडरिंग के माध्यम से ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा का विवरण व शर्तें <a href="http://www.sppp.raj.gov.in">www.sppp.raj.gov.in</a> & <a href="http://www.eproc.rajasthan.gov.in">www.eproc.rajasthan.gov.in</a> पर देखा जा सकता है।			
कुल निविदा कार्य	नगरपरिषद क्षेत्र करौली में क्षतिग्रस्त सड़कों पर पेश मरम्मत कार्य ARC (वार्षिक दर अनुबंध)	मदनमोहन जी मंडेर के पास टिनशेड निर्माण कार्य	Operation & Maintenance of Sewage Treatment Plant SMLD Near Charaghah & sewage pumping station including all civil, electrical, mechanical pumping and other allied works at Karauli town
निविदा की लागत	48.32 लाख	16.81 लाख	45.14 लाख
धरोहर राशि	अनुमानित लागत का 2 प्रतिशत प्रत्येक कार्य के लिए पृथक-पृथक (आयुक्त नगरपरिषद करौली के नाम से जरिये डीडी0)		
ऑनलाइन निविदा फॉर्म मिलने / डाउनलोड की तारीख	27.09.2024 समय 2:00 पीएम से 11.10.2024 समय 6:00 पीएम तक		
ऑनलाइन निविदा फॉर्म जमा कराने की अन्तिम तिथि	11.10.2024 समय 6:00 पीएम तक		
मौलिक दस्तावेज प्रस्तुत करने की अन्तिम तिथि	12.10.2024 समय 5:00 पीएम तक		
ई-प्रोच्युरमेंट पोर्टल प्राप्त बिड की खोलने की तिथि	13.10.2024 समय 2:00 पीएम		
निविदा शुल्क	1000/- रूपयें प्रत्येक कार्य के लिए पृथक-पृथक (आयुक्त नगरपरिषद करौली के नाम से जरिये डीडी0)		
निविदा प्रोसेसिंग शुल्क	500/- रूपयें प्रत्येक कार्य के लिए पृथक-पृथक (MDRSL JAIPUR के नाम से जरिये डीडी0)		
निविदा प्रारंभ व शर्तें डाउनलोडिंग वेबसाईट	<a href="http://eproc.rajasthan.gov.in">eproc.rajasthan.gov.in</a>		
कार्य दोष निवारण (डिफेंस लार्डबिलेटी पीरियड)	6 माह	12 माह	06 माह
कार्य की समयावधि	12 माह	03 माह	24 माह
UBN, -	DLB2425WSOB08827	DLB2425WSOB08829	DLB2425WSOB08836
राज.सं.वा.व./सी/24/5758	समापति		आयुक्त